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Тестовая работа 

1. Республика это 

 А) Форма государственного правления, при которой законодательная власть принадлежит 

выборному представительному органу-правительству, а исполнительная – парламенту;  

Б) Форма правления, когда власть передается по наследству, и эта власть ограничивается 

конституцией; 

В) Форма правления, при которой исполнительную власть осуществляет правительство, а 

законы принимает парламент. 

2. Какая страна занимает второе место в мире по площади?  

        А)США   Б) Китай   В) Индонезия   Г) Канада  

3. Какая страна наиболее обеспечена водными ресурсами?  

       А)Египет   Б) Франция   В) Бразилия   Г) Китай  

4. Укажите примерную численность населения Земного шара:  

     А) 3.5 млрд. человек 

     Б)5.1-6.0 млрд. человек  

     В) 4.5-5 млрд. человек  

     Г) 7 млрд. человек 

5. Большинство стран мира относится:  

       А) К экономически развитым странам  

       Б) К развивающимся странам  

       В) К странам с переходной экономикой 

6. К экономически развитым странам относят:  

      А) Германию и США  

      Б) Германию, США и Австралию  

      В) Германию, США, Австралию, Ю.Корею  

7. К исчерпаемым возобновляемым ресурсам относятся:  

      А) Лесные и рыбные  

      Б) Рыбные и минеральные  

      В) Минеральные и лесные 

8. Унитарное государство это  

    А) Преимущественно большая страна, разделенная на самоуправляющиеся территории, 

имеющие собственные органы власти;  

    Б) Форма административно-государственного устройства, при которой в стране 

существует единые органы власти;  

    В) Государство, относимое к разряду развивающихся стран. 

9. Какая страна является членом ОПЕК? 

       А) Япония  Б) ФРГ  В) Индия  Г) Иран 

10. Укажите в предложенном списке страны, численность населения которых 

превышает 1000 млрд. человек:  



           А) Ватикан     Б) Пакистан       В) Индия Г) Германия 

11. Главной причиной уменьшения сельскохозяйственных угодий в мире является:  

       А) Эрозия почв  

       Б) Заболачивание, засоление  

       В) Опустынивание 

 12.Второй тип воспроизводства характерен для стран:  

       А) Индии  

       Б) Германии и Индонезии  

       В) Индии, Индонезии и Аргентины  

13. Основным показателем уровня урбанизации является:  

      А) Количество крупных городов  

      Б) Соотношение городского и сельского населения  

      В) Наличие городских агломераций 

14. Главной предпосылкой формирования мирового хозяйства явилось:  

       А) Формирование мирового рынка  

       Б) Развитие крупной индустрии  

       В) Развитие транспорта 

 15. Постиндустриальная структура хозяйства характеризуется ведущей ролью:  

      А) Производственной сферы  

      Б) Непроизводственная сфера 

 16. В Эпоху НТР среди отраслей промышленности наиболее высокими темпами 

развиваются:  

      А) Машиностроение и чёрная металлургия  

      Б) Чёрная металлургия и химия полимеров  

      В) Химия полимеров и машиностроение 

17.Новыми факторами размещения производства в эпоху НТР стали:  

     А) Фактор наукоёмкости  

     Б) Фактор наукоёмкости и экологический  

     В) Фактор наукоёмкости, экологический и природоресурсный 

 18.Укажите верные утверждения:  

    А) В восточном полушарии сосредоточено больше населения, чем в западном;  

    Б) В северном полушарии население меньше, чем в южном;  

    В) Большинство жителей Земли расселено на высоте до 2000 м над уровнем моря;  

    Г) Средняя плотность населения на Земле — около 20 человек на 1км2. 

 19. Укажите верные утверждения:  

     А) В развивающихся странах дети составляют 40-45% населения;  

     Б) В развивающихся странах доля трудоспособного населения составляет 70-80%;  

     В) В развивающихся странах доля детей в 4-5 раз выше доли пожилых людей;  

     Г) В развитых странах доля пожилых людей выше средней. 

 20. Определите страну по её краткому описанию.  

Эта страна полностью расположена в Западном полушарии и имеет выход к трём океанам. 

На материке, где страна расположена, она является первой по площади территории и 

третьей по численности населения. В стране хорошо развиты отрасли как добывающей, 

так и обрабатывающей промышленности. В международном географическом разделении 

труда она является поставщиком продукции горнодобывающей промышленности, 

машиностроения, металлургии, топливной, химической и лесной промышленности, а 

также сельского хозяйства. 

 

 

21. Определите страну по её краткому описанию. 

Эта страна — одна из крупнейших по площади территории и численности населения 

стран мира — является федерацией. Имеет сухопутную границу лишь с двумя странами. 



Она обладает мощным природно-ресурсным, экономическим и научно-техническим 

потенциалом. В структуре ВВП доля сферы услуг составляет около 80%. По объёмам 

добычи нефти, природного газа, угля и по производству электроэнергии и зерновых 

культур страна входит в тройку мировых лидеров. В промышленности представлены все 

существующие отрасли, подотрасли и виды производства. Несмотря на то, что в сельском 

хозяйстве занято менее 2% экономически активного населения страны, по экспорту 

продукции сельского хозяйства она занимает первое место в мире 

  

22. Выберите три страны, являющиеся экспортёрами газа. 

А) Алжир    Б) Турция    В) Япония     Г) Россия    Д) Иран   Е) Италия 
 


